



# Pozvánka na konferenci projektu **TVÁ BUDOUCNOST**

konanou dne 30. 1. 2008  
v hotelu DAKOL v Petrovicích u Karviné



Tento projekt je spolufinancován  
Evropským sociálním fondem EU  
a státním rozpočtem České republiky.



**P**rojekt - Tvá budoucnost - vznikl v rámci Iniciativy Společenství EQUAL a je zaměřen na pomoc mladým lidem s nízkou kvalifikací při získávání pracovního místa, dalšího vzdělávání či rekvalifikace. Hlavní výstupy projektu tvoří především nové inovativní vzdělávací, motivační a poradenské programy přizpůsobené specifickým potřebám cílových skupin a vytvořená síť Integračních center.

V návaznosti na nově vznikající povinnost školských zařízení vytvářet své vlastní školní vzdělávací programy, jsme se rozhodli naše nově vytvořené inovativní vzdělávací a poradenské programy zpřístupnit široké školské veřejnosti za účelem tvorby jejich školních vzdělávacích programů. Byla vytvořena publikace obsahující vzorový ŠVP pro obor Kuchař-číšník pro pohostinství a budou uspořádána školení, která budou zaměřena na představení vzdělávacích a poradenských programů a jejich využití při tvorbě vlastního ŠVP.

## Program konference:

<b>10:30 hod.</b>	<b>Registrace účastníků</b>
11:00 hod.	Úvodní slovo manažera projektu
11:10 hod.	Představení projektu Tvá budoucnost
11:30 hod.	Kurikulární reforma ČR, rámcové a školní vzdělávací programy
12:30 hod.	Využití modulových vzdělávacích programů projektu pro přípravu školních vzdělávacích programů
<b>13:00 hod.</b>	<b>Oběd</b>
14:00 hod.	Panelová diskuse

## ***Srdečně zveme!***

**Konferenci pořádá Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s. ve spolupráci s rozvojovým partnerstvím Budoucnost.**

*Svou účast na konferenci prosím potvrďte e-mailem do **25.1.2008** na adresu [repperova.aneta@dakol-karvina.cz](mailto:repperova.aneta@dakol-karvina.cz), telefonicky na čísle **595 391 056** nebo **776 208 477** nebo písemně na adrese Vyšší odborná škola DAKOL a Střední škola DAKOL, o.p.s., Petrovice u Karviné 570, 735 72.*

*Ubytování Vám můžeme zajistit na Hotelu DAKOL, požadavek na ubytování prosím uveďte na výše uvedených kontaktech.*